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TECTOBE 9 U 10 CbOABPXKAT 3AIAYU OT TEMMUTE:

Paunonannu ynciaa. lponopuun
 KoopaunnatHa cucrema
YcnopeaHu npaBu
TexkcroBu 3agaun
Hean uzpasu
YpaBHenus
Jluna Ha paBHUHHU Gurypn
* ETHAaKBOCT HA TPWBI'bAHMIM. [IbPBH H BTOPU NpU3HAK
3a €IHAKBOCT HA TPUBI'bJIHULHI
PaBHoGeapeH TPHBIBIAHNIHT
CumeTpaia Ha 0TCeYKa

MopBu mogya
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CroitHoCTTa Ha U3pasa 0,6+O,4.6—3.1i2 e:
A)1.25: b) 1,75; B) 2,75; I) 4,75.

HM3passT (3 —x)* — (2x + 1)(2x — 1) € THXKIECTBEHO paBeH Ha U3pasa:

A) 5%’ + 10; B) -3x* + 6x + 10;

B) -3x'-6x+8; T) -3x* — 6x + 10.

[TpeacTaBsiHeTo Ha u3pasa ac — be — a* + 2ab — b* kato IpoU3BeIeHUe OT MHOKUTEH €:
A)(a=-b)b+c—a) B) (a - b)(c +a—b);

B) (b—a)(a+b-c); I)(a-b)c—a-b).

HeuspecTHOTO umciio x B ypaBHenueto 0,7 —x — 5,3 = 8 ¢ paBHO Ha:

A)-14; Bb)-12,6; B) -3.4; I 14.

Ha ueprexa Touka O e cpefjata Ha anaroHana AC u Ha auaro-

#a1a BD. BposT Ha IBOMKUTE eIHAKBH TPUBIBJIHUIIM €:

A) enHa; b) nse;
B) uetunpu; I') ocem.

A B

[071eMHHHUTE Ha OCTPUTE BbIJIA HA IPABOBI'BJIEH TPUBI'BJIHUK CE OTHACAT KAKTO SRl
Hali-MaJIKMAT BI'bJI HA TPUBI'BIIHUAKA €:

A) 7°30% b) 15 B) 30°; ') 45°.

Touxa M e cpenata Ha oTceukara AB. Cumerpanure Ha orceukute AM u BM ca:

A) npecHyaly ce paBH; B) B3auMHO NepHeHIuKyIIpHH IPaBy;
B) 1Be ycnopenHu npasu; I') exna u cbia npasa.

bucTpa naBa Ha 3aiiiuTe, KOMTO OTINIEKIa, a Kg XpaHa ceaMudHO. Beeku 3aek u3smxaa
SACSIHEBHO 10 b kg xpana. Bposr Ha 3aiiuute, KOUTO OTIIIEKIa BrcTpa, e:

a Ta
A) —; b) —;
- )=

7b a
B) —; r—.
)a’ )7b
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\‘:7) Muwo Tpernpa Beexu nen, kato usmMuHaBa exHo 1 CBLIO PA3CTOAHUE 11O CIIEAHUS HAYMH:

3 OT BT — OBP30 XOlieHe, a ocTaHauTe 8§ km — Kpoc. ExxenneBHo Toii u3mmnapa:
A) 8 km; B) 12 km; B) 16 km; I') 24 km.

\]g} Axoa.b>0ua+b<0,T10 KBaApaHTBT, ChbpKaLY Toukata M (a; b), e:

A) mbpBH; b) BTOpPNK; B) tperu; I') vetBbpTH.

\I‘D Mawa6wbT Ha ema kapra e 1:200 000. Ha kosiko KHJIOMCTPa € PaBHO PAa3CTOSHUETO M0 Mpa-
' Ba JIMHNS MOXKIy rpajioBeTe 4 1 B, ako Ha KapTata oTceukata AB e ¢ IbokuHa 6,4 dm?

A) 12,8 km b) 128 km B) 320 km I) 1280 km

{ ]3) Besko kBanparue ot Mpexara na uepTexa e ¢be ctpana |1 em. Jluuero
Ha ouBeTenarta purypa ABCD e:

A) (25 -6,51) cm?; B) 6,51 cm?;
B) 12 cm’; I) 13 em’.
@ Ha ueprexa a || b, a NP e Briononossmara na <MNQ. Axo N 0
MN = 1,3 dm, To mBIKUHATA HA OTCEuKaTa MP e:
A) 1,3 cm; B) 2,6 dm; o
B) 13 mm; L) 13cm. o =
w B AABC AB=2BC, <ABC=60°u CM ¢ Meauana. ToraBa <ACM e: ¢
A) 30°; b) 45°;
B) 60°; T') 90°. a
. A M B
@ TepuveTnpnT Ha paHOGeTpen TPUBIBIHUK € 55 cm, a ocHoBata My ¢ 2 dm. Benporo my e:
A) 12,5 cm; B) 17,5 cm; B) 20 cm; I)35cm.
\]Q Enun ot BbHIHNTE Brim Ha PaBHOOEIPEH TPUBIbIHUK ¢ 40°, Bobrpermmnre My brimm ca:
A) 30°, 30°, 120°; B) 40°, 40°, 100°; B) 65°, 65°, 50°; I) 20°, 20°, 140°.
\!:7(; Ha ueprexa npasobroannrte AABC u AEDC ca €/IHaKBU. AKO 9
AC =2BC = 8 cm, nuuero Ha YETUPUBbIbIHMKA AEBD e: - B
A) 24 cm?; B) 30 cm?;
B) 32 cm?; I) 48 cm®.
= A4 E
@ Ha ueprexa rouxnre Mu N ca BbPXY cTpanute AB u AC na AABC. e
Axo AM : MB=CN:NA=1:2, 10 S v S50 € PaBHO Ha: N
A)1:9; b)1:4;
B)? -3: )2:9.
A M B

Benpoto na pasroGenpen Tpusrommmk e 30 % or TICPUMETDPa My, & OCHOBATA Ha TPH-
BIbJIHIKA ¢ 6 cm. TlepUMeTbPBT Ha TPUBIbIHNKA €

A) 15 cm; b) 16 cm; B) 18 cm; I) 20 cm.
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:::/ Ha geptexa AABC e paBroOenpeH ¢ <ACB = 100°. Toukure O
M u N ca noctpoenu taka, ye AM = AN (M € AB, N € AC). c
Axo npasute MN u BC ce npecnyat B Touka O, To <MOB e: N
- 00°
A) 30°; B) 40°;
B) 50°: I') 60°. o i B
:_'/, Ha ueprexa cumerpanara Ha crpanata BC na AABC npecuua C

ctpaHata 4B B Touka P Taka, 4e AP:PB=2:1. Ako AB=9
CM. TO AbJKUHATA HA oTceukaTa CP e:

A) L5 cm: B) 3 cm;
B) 4.5 cm; T)6cm.

A p B

22 Cnverpamute Ha ctpanute 4C u BC Ha AABC ce npecudar B Touka O.
™ Axo <4CB = 150°, 1o <40B e

A) 60°; B) 75° B) 90°; I) 120°.

22 Cnverpammte Ha ctpanute AC u BC va AABC npecuuar ctpa- e c t

" wuara AB B Touxu M u N, kato AM = MN = NB. Torasa <ACB ¢: a
A) 90°; B) 120°% = o
B) 135°; I') 150°. i

24 Haueprexa Toukure M u N ca BbpXy CHUMeTpajiaTa Ha OTCeUKaTa M3

~r i _ INMQ
PO, xato «<NPQ = T o.. Torasa <MON e:
A) 3 B) 90° + a; P\N 0
B) 90°; I') 90° —a. N

.“j/ VpasHeHneto (¢’ — 4)x = 2 + a HAIMA pelenue, ako NapaMeTbpbT @ € PABEH Ha:

A)-2; B) 0; B) 2; I) 4.

BEmopu mogya

KopeHnTe Ha ypasHeHneTo x> —2x = 15ca ... .

SE

Axo @’ +4b*+ 10 =24 + 12b, 10 cToiiHOCTTA HA a + 2b € ... .

J
[§8]

\

Cuverpanara Ha ctpanarta AC Ha AABC npecuua npasata AB B
touka M. Axo CA = CB =BM, 1o <CABe ... .

)

A4 B M
3a1a PCIIM BCUYKM 3202491 OT CIUH C60pHPIK 3a HAKOJIKO IHH, Enena

TTS]LSBE.‘IO Ja peliaBa 1o 28 3agaun Ha aeH. Ho 3amaunre ce okasanu TPYOHU U T4 pelliaBajia

(%

6 < 3
SAEIHEBHO ¢ 42— % 1o-Maiko oT npeasueHust Opoit. Ciel olpeeeHoTo BpeMe i 0cTa-
satn 108 Hepemenu 3anaun. Konko ca 6umm 3agaunte B cOopHuKa?

30 Bopxy ocHoata AB u Genporo AC Ha paBHOGenpen AABC ca u3bpann touku P u Q
taxa, ye CP = CQ. Axo <BCP = 50°, namepere <APQ.
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OTroBOPU U PELLIEHUS
MbpBu mogya

Bnnpoc l23456789101112131415161718192021222324ﬁ
OTrOBopBFABBBBFBBBBFABFAFAABAETB

Bmopu mogya

[Bumpoc | 26 | 28 | o8
lOTrosop ~3H5‘ 4 72°

Pemenne na 3anaua 29
7 300 28.4
Beexn nen Enena pemasanano 28— 7 3agaud, T.€. 28 [-=— |= =" =16 3agauu.
100 700 7/

AKO X [IHM € CPOKBT 3a peluaBae Ha BCHUKH 3a7auu, To 28x = 16x + 108 <> 12x=108 < x=9.
3anauute B cOopHuKa ca Oumm 28 . 9 = 252,

28.428 )

Pemenne na 3agaua 30

Hexa <APQ =x u <ABC = .

Torasa <CAB = 0.(CA = CB), <COP = 0.+ x (BbHIIEH BI'b 3a A4PQ)
u<CPQ =<COP=qa+x (CP=CQ).

Ot apyra ctpana, <APC = 50° + o (BbHIIEH BI'bI 3a ABCP).
Crenosarenno 50° + o = <APQ + <QPC =x + o + x, T.c.

50° + o= 2x + a, OTKBIETO Hamupame, ue 2x = 50°, T.e. x = 25°.





